

中聯辦宴請金牌運動員代表團

金牌運動員代表團到訪中聯辦，與一眾嘉賓合照。



據新華社26日電 中央人民政府駐香港特別行政區聯絡辦公室26日舉行宴會，歡迎倫敦奧運會內地金牌運動員代表團一行。中聯辦主任彭清華，副主任李剛、郭莉、

周俊明、黃蘭發、王志民、殷曉靜、楊建平、林武，外交部駐港特派員公署副特派員李元明，解放軍駐港部隊副政委儲茂華以及在港中資企業的代表等參加了宴會。

彭清華：掀港奧運熱潮 增民族自豪感

掀港奧運熱潮 增民族自豪感



金牌運動員代表團團長劉鵬向中聯辦主任彭清華(右)贈送紀念品。新華社

「粉絲」碼頭歡送 大讚親民

香港文匯報訊(記者 文森) 國家金牌運動員代表團3日「旋風式」訪港行程結束，代表團昨日到上環港外線碼頭，乘船往澳門訪問，數十名市民早在碼頭等候。當運動員步往碼頭乘船時，多名奧運「明星」，包括游泳金牌選手孫楊及體操金牌運動員鄒凱等均表現親民，向特地來送船的市民揮手，其中孫楊更走向「粉絲」群，收取「粉絲」送給他的自製橫額。有市民認為，運動員都很親切，但3天行程太倉促，交流機會不多，希望下次可將行程延長。



國家金牌運動員代表團訪港行程結束，昨日到上環港外線碼頭乘船往澳門訪問。劉國權攝

自製橫額贈奧運「明星」

在倫敦奧運會取得金牌的所有內地金牌運動員，在過去3天出席多項活動，與本港市民會面，並於昨日離港訪澳。在運動員抵達上環港外線碼頭前，已有數十名市民等候送別運動員，當中不少人手持自製的橫額。約下午2時許，運動員抵達碼頭，並由民政事務局長曾德成送行，「粉絲」甫見多名奧運「明星」即高呼他們的名字，現場氣氛熱烈。多名奧運「明星」均表現親民，包括游泳金牌選手孫楊、體操金牌運動員鄒凱及體操名將陳一冰等，均有向「粉絲」們揮手。其中，孫楊更特地走

嫌行程太短 冀可延長

劉小姐昨日下午1時已到達上環港外線碼頭，與多名友人特地來為運動員送行，對運動員的成就感驕傲，前天亦有往香港大球場觀賞「奧運金牌精英大匯演」，親睹運動員風采，認為大匯演很精彩，而運動員亦很親切。市民陳小姐昨日亦特地來送船，可惜最後與運動員緣慳一面，但她未有失望，因早前已在大匯演時目睹運動員的風采，但認為訪港行程只有3天略嫌倉促，應把行程延長至5天。她又說，是次運動員訪港主要是與學生交流，希望下一次來港時，他們可以增加與市民交流的機會。

彭清華代表中央駐港機構和在港中資企業全體工作人員對代表團一行表示真摯歡迎，對中國體育健兒在奧運會上的卓越表現和取得的優異成績表示崇高的敬意和熱烈的祝賀。

不畏強手為國贏榮譽

彭清華指出，奧運會作為世界體壇的最高競技舞台，不僅反映各國的體育運動水準，也體現了各國的綜合實力和民族素質。在倫敦奧運會上，中國運動員不畏強手，奮力拼搏，創造了中國體育代表團境外參賽的最好成績，為祖國贏得了榮譽，向全世界展示了中國運動員高超的競技水準和良好的精神風貌。

彭清華表示，在中國體育代表團征戰倫敦奧運賽場的16個日日夜夜裡，香港同胞時刻關注着他們，分享着他們勝利的喜悅，感受到了作為一名中國人的榮耀。自從香港回歸祖國以來，每屆奧運會結束後，內地金牌運動員都會應特區政府邀請到香港訪問。此次代表團的到訪在香港社會上又一次掀起奧運熱潮，也吸引了媒體廣泛關注。短短的兩天多時間裡，運動員馬不停蹄地參加了多場活動，進行跳水、羽毛球、乒乓球等示範表演，出席了文藝匯演，並與香港市民熱情互動交流，表現出很高的綜合素質，香港市民反應非常熱烈，既推進了內地和香港的體育交流與合作，也增強

了香港同胞的愛國熱情和民族自豪感。

祝願取得更輝煌成就

彭清華祝願中國運動員在新的起點上，取得更加輝煌的成就，祝願我國體育事業更加興旺發達。倫敦奧運會內地金牌運動員代表團團長劉鵬表示，在剛剛結束的倫敦奧運會上，中國體育代表團取得了良好的成績，全國人民為之歡欣鼓舞。在香港兩天多的訪問行程中，活動安排非常豐富、圓滿，代表團成員們切實感受到了香港同胞的熱情和關愛，衷心感謝香港特區政府和廣大香港同胞對內地體育事業的長期支持和關心。

運動員抵澳 展開3日行程

特區政府舉辦的歡迎晚宴，全國政協副主席何厚鏞，澳門特區行政長官崔世安、中央人民政府駐澳門特別行政區聯絡辦公室主任白志健等約400多名澳門政商界人士出席晚宴。

向代表團頒發獎金支票

在晚宴開始前的歡迎儀式上，崔世安代表澳門特區政府向國家金牌運動員頒發獎金支票，而團長劉鵬則向特區政府贈送了有金牌運動員簽名的掛畫。代表團團長孫鵬在儀式上表示，甫踏進澳門即能深切地感受到澳門同胞的熱情和親情，而在本屆的倫敦奧運會上，內地的體育健兒在國家和全國人民的大力支持下，創造了境外參加奧運歷史的最好成績。他稱體育健兒在奧運賽場內能取得優異成績，得益於包括澳門同胞在內的全國人民，多年來對內地體育事業的熱情關心和支助，是次訪澳正好感

今晨與青少年真情對話

代表團一行今晨會出席「我們的驕傲——國家奧運金牌運動員與澳門青少年真情對話」活動，一眾金牌運動員將與澳門運動員及青少年代表分享訓練和比賽的苦與樂，及為國增光的喜悅，並會參觀澳門世遺景點，欣賞城市風光及感受文化特色。今晚7時，澳門特區政府將舉行盛大的「我們的驕傲——國家奧運金牌運動員澳門聯歡會」，讓澳門居民有機會與國家奧運金牌運動員近距離接觸和互動。



澳門行政長官崔世安向國家金牌運動員頒發獎金支票。

香港文匯報訊(記者 李潔穎 澳門報導) 2012倫敦奧運會國家金牌運動員代表團昨日結束在港的參訪行程後，隨即啟程前往澳門，展開為期3天的訪問行程。一行共70人的代表團於下午4時許抵達澳門，在團長劉鵬的帶領下步出碼頭時，即受到在場約500名學生及群眾的熱烈歡迎，現場並設有樂隊演奏，運動員也向在場市民揮手以示謝意，場面熱鬧、秩序良好。代表團隨後前往澳門東亞運動會體育館，與澳門行政長官崔世安會面並出席

港將「取經」朝更高目標邁進

香港文匯報訊(記者 黃舒慧) 除年輕學生外，香港出戰奧運的運動員，昨日都把握最後機會向一班金牌國手「取經」，分享彼此運動生涯的人生格言及感悟。對吳敏霞視筆寫下的「毅」，陳定分享的「挑戰、信念、執著」，一眾港將都點頭贊同，各人更以金牌國手的成功去勉勵自己，朝更高的目標邁進，其中體操代表石偉雄、黃曉盈將挑戰亞錦賽，而4×100米接力隊更矢志於全運會博獎牌，為香港體壇爭取更多榮耀。

學懂擺脫陰影放眼未來

昨日「黑妹」葉妮延、黃曉盈、石偉雄、黎振

浩、吳家峰、鄧亦峻等港將與金牌國手同台大玩集體遊戲。「黑妹」、石偉雄和黃曉盈先後敘述了其奧運比賽經歷，前兩者都曾在奧運場因緊張而大失水準，回顧那失意事，兩人都稱要學懂擺脫陰影放眼未來，石偉雄坦言：「往後比賽不會想太多，要先放鬆自己，把自己的水準發揮出來，才再考慮有無機會奪牌。」

4年前京奧首圈出局的葉妮延，在今屆倫敦終能挺進8強，並與新科女單冠軍李雪芮打了一場「你殺我擋」的精彩羽球賽。 「黑妹」感慨全賴自己克服心魔，學識調節賽前壓力，才可以打出自己深以為傲的「拚搏精神」。得知一眾粉絲

在奧運期間為自己建立後援會，受感動的「黑妹」向全場港人言謝：「多謝香港市民令我打一場精彩賽事。」立刻贏得全場掌聲。

就金牌國手分享的「堅毅」、「信念」感悟，港將聽到後都甚有感觸。4×100接力隊成員吳家峰稱會以此提醒自已，預料接力隊會在明年的全運會重出江湖，所以隊員在這段時間仍積極提升個人技術，誓要再次博得獎牌。

而一同出戰奧運的石偉雄和黃曉盈，亦打算挑戰11月在福建舉行的亞錦賽。自言9年沒有放過假，石偉雄雖然渴望有個悠長假期，但為了賽事仍「咬實牙根」早早投入訓練。

版面導讀

要聞 反對釣島納安保 蔡英挺訪美強調 解放軍副總參謀長蔡英挺日前率領中國軍事代表團赴美國訪問時強調，中方堅決反對美國把釣魚島作為美日安保條約的適用對象，並敦促美國為維護中美友好關係大局多做努力。詳刊A4

要聞 登月第一人 岩士唐病逝 美國太空人岩士唐因心臟搭橋手術併發症而與世長辭，享年82歲。這名低調英雄為人類探索太空未知世界、追尋夢想立下不朽功勳。他的家人說，希望世人能以簡單方式懷緬岩士唐。詳刊A5

中國 東南沿海搶灘 南京軍區演練 解放軍蘭州、廣州、南京三大軍區本月接連舉行軍演，重點演練三軍協同登陸作戰，展現戰力。其中，南京軍區部隊在東南沿海進行搶灘海空聯合作戰演練，出動登陸艦、強擊機及炮兵。詳刊A10

中國 兩分鐘燒死36人 雙層巴士撞罐車 26日凌晨2時40分許，陝西省延安市境內發生一起特大交通事故，一輛由呼浩特開往西安的雙層臥鋪客車與一輛裝有甲醇的罐車追尾，導致甲醇洩漏引發大火，活活燒死36名乘客，另3人受傷。詳刊A12

港聞 張名雅膺三料冠軍 選港姐失敗 2012香港小姐競選決賽原定的一人一票選港姐，因同服器故障最終失敗，要靠現場評判分數作準。冠軍由大熱門張名雅奪得，她兼得「國際親善小姐」、「航空大使大獎」，成為三料冠軍。詳刊A16

港聞 疑司機休克失控 巴士撞商場5人傷 荊州昨晨發生罕見巴士撞商場，一輛往東涌線雙層巴士沿大河道擬左轉入沙咀道時，疑車長一度休克，致失控直衝上行人路，先後撞倒2名女途人後直衝入荃新天地商場內，共釀5人受傷。詳刊A20